

АРТуШОК

Посягнул на Сальери



В Волгоградском театре юного зрителя состоялся финал межвузовского смотра-конкурса студенческой самодеятельности «Дебют первокурсника».

От Камышинского технологического института (филиала) ВолгГТУ в конкурсе принял участие студент академической группы КЭЛ-161 Антон Солодовников. В номинации «Художественное слово» театрального направления Антон выступил с монологом Сальери (из маленькой трагедии «Моцарт и Сальери», А.С. Пушкин). Столь необычный выбор произведения парень прокомментировал одной фразой: «Он близок мне по духу». А это уже залог успеха!

И действительно его выступление никого не оставило равнодушным, и жюри присудило Антону первое место, наградив кубком и грамотами.